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Wollen Sie gute Leistung in IT-Industrie haben und mehr professioneller anerkannt werden? Melden Sie sich bitte Microsoft SC-
401 IT-Industrie an, um Ihre Fähigkeit zu entwickeln. Wir ITZert helfen Ihnen, den Wunsch zu erfüllen. Hier sind sehr professionelle
Kenntnisse und starke Dumps über Microsoft SC-401 Zertifizierungsprüfung, guten Service, die Ihr besseres Beherrschen der
Kenntnisse realisieren und die Microsoft SC-401 Prüfung leichter bestehen und leichter Ihren Erfolg zu erreichen.

Wenn Sie die Produkte von ITZert benutzen, setzten Sie dann den ersten Fuß auf die Spitze der IT-Branche und nähern Ihrem
Traum. Die Quizfragen und Antworten von ITZert können Ihnen nicht nur helfen, die Microsoft SC-401 Zertifizierungsprüfung zu
bestehen und Ihre Fachkenntnisse zu konsolidieren. Außerdem bieten wir Ihnen auch einen einjährigen kostenlosen Update-Service.

>> SC-401 Lernressourcen <<

SC-401 Zertifikatsfragen, SC-401 Dumps
Probieren Sie vor dem Kauf! Wir ITZert sind verantwortlich für jeder Kunde. Wir bieten Ihnen kostenfreie Demos der Microsoft
SC-401, somit können Sie nach der Probe unbesorgt kaufen. Außerdem können wir Ihnen garantieren, dass Sie keine Reue
empfinden werden, nachdem Sie unsere Microsoft SC-401 Prüfungssoftware gekauft haben. Denn Sie können durch die Benutzung
ihre Zuverlässigkeit empfinden. Dadurch bekommen Sie mehr Konfidenz angesichts der Microsoft SC-401 Prüfung.

Microsoft Administering Information Security in Microsoft 365 SC-401
Prüfungsfragen mit Lösungen (Q186-Q191):
186. Frage 
Note: This question is part of a series of questions that present the same scenario. Each question in the series contains a unique
solution that might meet the stated goals. Some question sets might have more than one correct solution, while others might not have
a correct solution.
After you answer a question in this section, you will NOT be able to return to it. As a result, these questions will not appear in the
review screen.
You have a Microsoft 365 tenant and 500 computers that run Windows 11. The computers are onboarded to Microsoft Purview.
You discover that a third-party application named Tailspin_scanner.exe accessed protected sensitive information on multiple
computers. Tailspin_scanner.exe is installed locally on the computers.
You need to block Tailspin_scanner.exe from accessing sensitive documents without preventing the application from accessing other
documents.
Solution: From the Microsoft 365 Endpoint data loss prevention (Endpoint DLP) settings, you add a folder path to the file path
exclusions.
Does this meet the goal?

A. Yes
B. No
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Antwort: B

Begründung:
Adding a folder path to the file path exclusions in Microsoft 365 Endpoint DLP does not prevent Tailspin_scanner.exe from
accessing protected sensitive information. Instead, it would exclude those files from DLP protection, which is not the intended
outcome.
To block Tailspin_scanner.exe from accessing sensitive documents while allowing it to access other files, the correct solution is to
use Microsoft Purview Endpoint Data Loss Prevention (Endpoint DLP) and add Tailspin_scanner.exe to the Restricted Apps list.
Endpoint DLP allows you to block specific applications from accessing sensitive files while keeping general access available.
Restricted Apps List in Endpoint DLP ensures that Tailspin_scanner.exe cannot open, copy, or process protected documents, but it
can still function normally for non-sensitive content.

187. Frage 
SIMULATION
Username and password
Use the following login credentials as needed:
To enter your username, place your cursor in the Sign in box and select the username below.
To enter your password, place your cursor in the Enter password box and select the password below.
Microsoft 365 Username:
admin@WWLx121586.onmicrosoft.com
Microsoft 365 Password: XXXXXXXXX
If the Microsoft Edge browser or Microsoft 365 portal does not load successfully, select the Microsoft Edge browser icon from the
task bar, type the URL "https://admin.microsoft.com", and press Enter.
The following information is for technical support purposes only:
Lab Instance: XXXXXXXXX
Task 8
You need to ensure that the Employee Records retention label is applied automatically to content that meets the following
requirements:
- Contains only the U.K. Unique Taxpayer Reference Number sensitive info type
- Is located in any Exchange email, SharePoint sites, OneDrive accounts or Microsoft 365 groups

Antwort:

Begründung:
See explanation below.
Explanation:
To configure a retention label to use a specific sensitive information type, you need to create an auto-labeling policy in the Microsoft
Purview portal that applies a label to content containing that sensitive information type. First, create the retention label itself with its
retention settings, and then create the auto-labeling policy, select "Apply label to content that contains sensitive info," choose the
desired sensitive info type, specify the locations to apply it, and select your retention label.
Step 1: Sign in to the Microsoft Purview portal.
Step 2: If you're using records management [Yes!]: Solutions > Records Management > Policies > Label policies > Auto-apply a
label Step 3: Enter a name and description for this auto-labeling policy, and then select Next.
Step 4: For Choose the type of content you want to apply this label to, select one of the available conditions.
Auto-apply labels to content with specific types of sensitive information Step 5: Select U.K. Unique Taxpayer Reference Number
sensitive info type in the U.K Personally Identifiable Information (PII) Data template.
When you create auto-apply retention label policies for sensitive information, you see the same list of policy templates as when you
create a Microsoft Purview Data Loss Prevention (DLP) policy. Each template is preconfigured to look for specific types of
sensitive information. In the following example, the sensitive info types are from the Privacy category, and U.S Personally Identifiable
Information (PII) Data template:
Step 6: For the Assign admin units page, keep the default of Full directory. Currently, admin units aren't supported for this policy.
Step 7: For the Choose the type of retention policy to create page, select Adaptive or Static.
[Select Static]
Step 8: If you chose Static: On the Choose locations page, toggle on or off any of the locations.
Select:
Exchange email
SharePoint sites
OneDrive accounts
Microsoft 365 groups



Step 9: Follow the prompts to select a retention label, whether to run the policy in simulation mode or turn it on (if applicable for
your chosen condition), and then review and submit your configuration choices.
Reference:
https://learn.microsoft.com/en-us/purview/apply-retention-labels-automatically
https://learn.microsoft.com/en-us/purview/retention-settings#locations

188. Frage 
You have a Microsoft 365 E5 subscription.
You create a sensitivity label named Label1 and publish Label1 to all users and groups.
You have the following files in a SharePoint site:
- File1.doc
- File2.docx
- File3.xlsx
- File4.txt
You need to identify which files can have Label1 applied.
Which files should you identify?

A. File1.doc, File2.doc, File3.xlsx, and File4.txt
B. File2.docx and File3.xlsx only
C. File1.doc, File2.docx, and File3.xlsx only
D. File2.docx only

Antwort: B

Begründung:
n Microsoft 365, sensitivity labels can be applied to various file types including Word (.docx, .docm), Excel (.xlsx, .xlsm, .xlsb),
PowerPoint (.pptx, .ppsx), and PDF documents. These labels can be applied to files stored in OneDrive and SharePoint, as well as
attachments in Outlook emails.
Reference:
https://support.microsoft.com/en-gb/office/apply-sensitivity-labels-to-your-files-2f96e7cd-d5a4-403b-8bd7-4cc636bae0f9

189. Frage 
Hotspot Question
You have a Microsoft 365 E5 subscription that has data loss prevention (DLP) implemented.
You plan to export DLP activity by using Activity explorer.
The exported file needs to display the sensitive info type detected for each DLP rule match.
What should you do in Activity explorer before exporting the data, and in which file format is the file exported? To answer, select the
appropriate options in the answer area.
NOTE: Each correct selection is worth one point.

Antwort:

Begründung:
Explanation:
Box 1: To include the sensitive info type detected for each DLP rule match, you need to add a custom column in Activity Explorer.
This ensures that the exported file contains specific details about the detected sensitive information types.
Box 2: DLP activity exports from Activity Explorer are always in CSV (Comma-Separated Values) format. This format allows for
easy data analysis and reporting in Excel or other data-processing tools.

190. Frage 
HOTSPOT
You have a Microsoft 365 E5 subscription.
You need to implement a compliance solution that meets the following requirements:
# Captures clips of key security-related user activities, such as the exfiltration of sensitive company data.
# Integrates data loss prevention (DLP) capabilities with insider risk management.
What should you use for each requirement? To answer, select the appropriate options in the answer area.
NOTE: Each correct selection is worth one point.



Antwort:

Begründung:
Explanation:

191. Frage
......

In vielen Situationen erwerben wir noch keine zufriedenstellende Wirkung, wenn wir viel Geld und Zeit ausgeben. Die richtige
Methode spielt eine entscheidende Rolle. Wir ITZert Team widmet sich, die beste Methode für Sie zu entwickeln, Microsoft SC-
401 Prüfung zu bestehen. Von dem Punkt, wenn Sie unsere Microsoft SC-401 Prüfungsunterlagen auswählen, bieten wir Ihnen
umfassende Garantien. Kostenlose Probe vor dem Kauf, Bezahlungssicherheit beim Kauf, einjährige kostenlose Aktualisierung nach
dem Kauf der Microsoft SC-401 Unterlagen und die volle Rückerstattung für den Durchfall der Microsoft SC-401 Prüfung usw.
Alle zusammen sind unsere Expression der Garantie für die Interesse der Kunden.

SC-401 Zertifikatsfragen: https://www.itzert.com/SC-401_valid-braindumps.html

Microsoft SC-401 Lernressourcen Sie können vielen helfen, ihren Traum zu verwirklichen, Die neuesten Schulungsunterlagen zur
Microsoft SC-401 (Administering Information Security in Microsoft 365) Zertifizierungsprüfung von ITZert sind von den
Expertenteams bearbeitet, die vielen zum Erfüllen ihres Traums verhelfen, Die Schulungsunterlagen zur Microsoft SC-401-Prüfung
von ITZert werden von den IT-Fachleuten langfristig nach ihren Erfahrungen und Kenntnissen bearbeitet, Im Falle eines
Netzwerkausfalls bietet Ihnen unser SC-401 Produkt weiterhin eine komfortable Lernumgebung.

Daher glauben die Menschen, dass Fische im Wasser die gleichen SC-401 sind wie an Land, Schiller entschlo sich, diese
Wissenschaft zu studiren und sie zu seinem knftigen Lebensberuf zu whlen, wahrscheinlich, wie einer seiner Jugendfreunde erzhlt,
durch die SC-401 Dumps Ansicht geleitet, da Psychologie und die damit verwandten Kenntnisse ihm in dramatischer Hinsicht
förderlich seyn könnten.

Seit Neuem aktualisierte SC-401 Examfragen für Microsoft SC-401 Prüfung
Sie können vielen helfen, ihren Traum zu verwirklichen, Die neuesten Schulungsunterlagen zur Microsoft SC-401 (Administering
Information Security in Microsoft 365) Zertifizierungsprüfung von ITZert sind SC-401 Dumps von den Expertenteams bearbeitet,
die vielen zum Erfüllen ihres Traums verhelfen.

Die Schulungsunterlagen zur Microsoft SC-401-Prüfung von ITZert werden von den IT-Fachleuten langfristig nach ihren
Erfahrungen und Kenntnissen bearbeitet.

Im Falle eines Netzwerkausfalls bietet Ihnen unser SC-401 Produkt weiterhin eine komfortable Lernumgebung, Alle drei Versionen
haben ihre eigene Vorteile.
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